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- Wanderpark

Sidliche Weinstrafe bei Silz




Presse - Info
Der Wild- und Wanderpark Südliche Weinstrasse  

     ganzjährig ein Erlebnis!

Der idyllisch im Pfälzer Wald bei Silz gelegene Wild- und Wanderpark bietet mit seinen ca. 100 ha Gelände und über 400 Tieren aus 15 verschiedenen Arten ein Naturerlebnis der besonderen Art für die ganze Familie.

Zu jeder Jahreszeit präsentiert sich der Park mit einem anderen Gesicht, so dass es ganzjährig viel zu beobachten und zu entdecken gibt. Im Februar /März kommt bei den Wildschweinen der erste Nachwuchs auf die Welt. Bis in den August hinein erblicken die Jungen von Damwild, Rotwild und Wisenten das Licht der Welt. Im Herbst bildet die Brunftzeit der imponierenden, laut röhrenden Rothirsche ein weiteres Highlight. In der Saison werden vom 1. April bis zum 1. November täglich um 11 Uhr die Wölfe gefüttert.

Mit den über das Jahr verteilten Aktionstagen bietet der Wildpark ein weiteres attraktives Angebot. So gibt es beispielsweise eine Osteraktion, ein Wildparkfest, einen Bauernmarkt und den Wildadvent. Erweitert wird dieses Angebot durch Kinder-Geburtstagsprogramme und spezielle Führungen für Schulkassen durch die Wildparkschule.

     Der Wildpark ist täglich ab 9:00 Uhr geöffnet (vom 16. November bis 14. März ab 

     10:00 Uhr). 

Nähere Informationen zu allen Wildpark-Aktionen erhalten Sie unter:

     Wild- und Wanderpark Südliche Weinstrasse GmbH

     76857 Silz

    Tel. 06346 / 55 88 

     Fax: 06346/ 98 94 03

     Internet: www.wildpark-silz.de
     E-mail: info@wildpark-silz.de 
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